

МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ — БЕЗУСЛОВНО "ДА"!

Открытое письмо работников ГСП ЧАЭС, застрахованных по программе добровольного медицинского страхования, в редакцию газеты "Теледень-Славутич"

Обратиться таким образом к жителям г. Славутича, работникам Чернобыльской АЭС и читателям этой газеты заставила нас публикация в газете "Теледень-Славутич" от 27 ноября 2003 года под заголовком "Медицинское страхование — "за" и "против".

Не хотим подробно останавливаться на таких аспектах этой статьи, как "явно заказной стиль", "смысловой и логический абсурд", "низкий профессиональный уровень подготовки и подачи материала", "общий базарный стиль", ибо от всего этого, как говорят на Украине, "гидотно".

Скажем лишь, что газета совершенно напрасно (по всем соображениям) прибегает к методу печатания "анонимок". Это что, кризис жанра или это доктрина редакционной коллегии?

А теперь о деле!

Мы, в первую очередь, хотим поблагодарить коллектив нашей СМСЧ, усилиями которого программа добровольного медицинского страхования успешно реализуется в нашем городе. Мы, в широком смысле этого слова, — это те сотни и сотни работников ЧАЭС, ко-

торые в лихую годину, когда пришла беда под названием "болезнь", в полной мере на себе ощутили полезность и эффективность медицинского страхования.

Мы — это те, которые в тяжелые дни, минуты, а иногда и секунды своей жизни воочию почувствовали, как это замечательно, когда врачи и весь медицинский персонал нашей СМСЧ, благодаря программе медицинского страхования, в полной мере могут реализовать свои высококлассные профессиональные навыки и целительный талант.

Так и только так мы — пациенты — можем ощутить себя полноценными и нужными гражданами нашего государства, а нашу городскую медицину спасти от разрушения.

А тем, кто надеется дождаться от "бога, царя или героя" социальной справедливости, не лишне напомнить, что пока солнце взойдет — роса очи выест (похоже, кстати, на цель упомянутой публикации).

И еще, хотим извиниться перед коллективом СМСЧ № 5 за наших коллег по станции, которые, похоже, как и раньше, продолжают путать "нездоровый об-

раз жизни" с понятием "страховой случай" (что, между прочим, определено соответствующим договором станции со страховой компанией, а не с медико-санитарной частью). Простите и тех наших коллег, для которых вся привлекательность медицинского страхования заключается в банке "йогурта" (в то время как на самом деле питание в рамках медицинского страхования — отменное).

Мы хотим извиниться перед вами, медики, и за редакцию газеты "Теледень-Славутич", за "шариковский" стиль упомянутой статьи и просим не опускаться до каких-либо юридических разборок, а продолжать реализацию программы медицинского страхования, не сбавляя в стиле, темпе и качестве.

Дорогие наши медики, низкий поклон вам и только так держать, потому как, несмотря на любые звуковые помехи со всех сторон — караван должен идти!

А анонимщикам, вместе с журналистом, хотим сказать: медицинскому страхованию — безусловно "ДА"!

28.11.2003 г.

Подписи: всего 39 подписей сотрудников ГСП ЧАЭС